
While the third lockdown was largely supported by the business 
community, over a quarter of businesses have had to furlough or
make staȐ redundant or will cease trading due to it
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COVID-19 will continue 
to pose major or 
significant challenges 
for 59% of businesses
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Their weekly income 
has declined as a 
result of COVID-19

COVID-19 has had a 
negative impact on 
their business so far
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